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为什么etf的换手率是零－为什么支付宝有些基金etf都不卖
是不是风险太高的原因？-股识吧

一、为什么AB=0可以等价成B的每一个列向量都是方程Ax=0的
解。

记B=(β1，β2，...)，其中βi为B的列向量，所以AB=0就是A(β1，β2，...)=0，也
即Aβ1=0，Aβ2=0，...，显然都是方程AX=0的解

二、汽车轮胎为什么是圆的不是方的?

圆有这样一个特性：圆心到圆周上任意一点的距离都是相等的，这个相等的距离，
叫做半径。
也就是说：“在同一圆中，所有的半径都是相等的。
”因此，人们把车轮做成圆形的，并使车轴通过圆心，当车轮在地面上滚动时，车
轴离开地面的距离就总是等于车轮半径那么长。
这样行驶起来才会平稳，如果这只车轮变了形，不是圆形的了，车缘到轮子圆心的
距离不都是相等的，那么这种车子走起来，一定会上下颠簸，还怎么能更好地前进
呢？ 当然，把车轮做成圆的，还因为滚动摩擦力比滑动摩擦力小

三、路由器的网络拓扑图标为什么是圆的，而交换机是方的

四、天空为什么是蓝的？

天是蓝的，呵呵这个小孩也懂。
我们先不说天，问看到的东西为什么是各种颜色呢？这是因为它们把七色的太阳光
吸收成了一种颜色的原故。
就象花是红的，花吸收了其余的六种颜色，只反射了红光的原因。
同理，太阳光通过天空时只反射了蓝光，所以天空就承现了蓝色。
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五、为什么支付宝有些基金etf都不卖是不是风险太高的原因？

支付宝有些基金是高风险的，也有些是要符合资质才能购买

六、为什么f(x)大于等于0恒成立的意思就是函数在给定区间内的
最小值为非负

是包括了无论X取哪个定义域内的值f(x)等于0恒成立这种情况，此时是个常数函数
，但这只是其中之一种情况而已，还有许多种情况是大于等于0但不恒为0的情况。
而且通常给的函数式中已经有一些系数表明它不是常数函数，比如：已知f(x)=ax^2
+2x+c
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